



P T E P

NACIONALNO DRUŠTVO ZA PROCESNU TEHNIKU I ENERGETIKU U POLJOPRIVREDI
NATIONAL SOCIETY OF PROCESSING AND ENERGY IN AGRICULTURE

IZVRŠNI ODBOR NACIONALNOG DRUŠTVA P T E P U PROŠIRENOM SASTAVU (sednica održana elektronski dana 10.8.2020)

ODLUKA O ODRŽAVANJU PTEP 2020

32. naučno - stručni skup PTEP 2020 **održaće se** u terminu koji je predviđen nakon odlaganja iz aprila ove godine.

Termin održavanja PTEP 2020 je 30. avgust do 04. septembar 2020.

KONFERENCIJA ĆE BITI ODRŽANA U **HIBRIDNOJ VARIJANTI**.

PORED **DIREKTOG FIZIČKOG PRISUSTVA** BIĆE MOGUĆE I **ELEKTRONSKO (INTERNET) UČESTVOVANJE** NA SAVETOVANJU.

Internet učesnici moraju da se prijave za učešće na konferenciji i koristiće se **ZOOM** PLATFORMA, Webinar tip. Biće moguće aktivno i pasivno učešće. To znači da internet učesnici savetovanja mogu usmeno (oralno) izlagati svoje radove, mogu prezentovati svoje postere putem interneta (ali prethodno moraju poster dostaviti u fizičkoj i elektronskoj formi), mogu postavljati pitanja i komentarisati izlaganja ili jednostavno samo pratiti sva izlaganja.

SEMINAR ZA RUKOVODIOCE I TEHNOLOGE SILOSA I DORADE SEMENA će biti održan u jednom danu (skraćena verzija).

Tradicionalna radionica za učesnike iz prakse sa nazivom SPECIFIČNOSTI PRIJEMA, SUŠENJA, SKLADIŠTENJA I DORADE ZRNA I SEMENA TOKOM 2019. biće održana u punom sadržaju, 3. septembra u prepodnevnom satima.

Sve će biti detaljnije prikazano u programu, koji će uskoro biti postavljen na sajt, a biće i poslat vama cirkularnim pismom (mejlom).

Sve uzanse iz postojećeg ugovora o smeštaju u hotelu važe za novi termin. Pogledajte dokument u prilogu.

Uplaćene kotizacije važe. Uplate novih kotizacija po cenovniku iz priloga.

U prilogu je i cenovnik za sponzore. Molimo potencijalne sponzore da nam pomognu, jer je ove godine izostala pomoć države.

Sva detaljna obaveštenja o PTEP 2020 u novom terminu biće uskoro na sajtu Društva www.ptep.org.rs

Novi Sad, 13.8.2020.

Generalni sekretar Društva PTEP:
prof. dr Mirko Babić

Predsednik društva PTEP:
dr Velimir Lončarević